BapuanTt Ne 3871

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.
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1. Haiinure 3Ha4eHne BHIPaKEHNS (lg) :(0,75)° 4+3: (1,5)°.

2 9 3 2 1
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2. CymMma Bcex HaTypasibHBIX pemennii nepaserctsa (6 — x) - (x+4)° (x — 13)? > 0 pasna:
D1l 2)19 321 434 5)36

3. 3nauenue Boipakenns \/ 4(V2 — 3)* pasno:
D2-3vV2  2)3-vV2  3)3V2-2 4 6-2V2 5 12-4/2
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4. IlycTb X — KopeHb ypaBHeHns V4x — 1 = ———= — v/2x — 4. Torna 3nauenue Bopaxkenust 9xo : (xp — 1) paBHo ... .

V2x—4

5. Eciu 9x —24 =0, to 18x — 31 pasHo:
1)13 2)—17 3)17 4) 21 5)—-19
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